

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ



ΝΙΚΗ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ

**Συνάδελφε Εργαζόμενε,
Μισθωτέ, Αυτοαπασχολούμενε και Άνεργε,**

Εσύ, που δουλεύεις δίχως ωράριο με την απειλή της απόλυσης και της αναδουλειάς πάνω απ' το κεφάλι σου...

Εσύ, που ντρέπεσαι να πεις, ότι έχεις ακόμα δουλειά, στο συνάδελφο και φίλο σου, που παραμένει άνεργος χρόνια τώρα και αναζητά διέξοδο στη μετανάστευση...

Εσύ, που στα εργοτάξια προσλήφθηκες με τον κατώτατο μισθό, που νομοθέτησε η κυβέρνηση για λογαριασμό της μεγαλοεργοδοσίας...

Εσύ, που σου πουλάν ελπίδα, ότι θα «τακτοποιηθείς» στα επόμενα voucher της ανεργίας...

Εσύ, που ακόμα εργάζεσαι, αλλά έχεις υποστεί διαδοχικές μειώσεις στο μισθό και το εισόδημά σου και πλέον δε μπορείς να καλύψεις τις βασικές σου ανάγκες...

Εσύ, που είσαι εργαζόμενος, αλλά ανασφάλιστος κι εύχεσαι να μη χρειαστείς γιατρό...

Εσύ, που χρωστάς στο Ταμείο ως αυτασφαλισμένος, που ποτέ δε γνώρισες τις σταθερές εργασιακές σχέσεις, παρά μόνο την πραγματικότητα του «συνεργάτη» με Μπλοκάκι...

Εσύ, που δεν είχες και δε γνώρισες ποτέ το επίδομα ανεργίας...

Εσύ, που πληρώνεις δυσβάστακτα ποσά στο ΤΕΕ και διάφορους ιδιώτες για να «εκπαιδευτείς» και να γίνεις κάποιος «επιθεωρητής», που σε υποχρέωσαν να «εκπαιδευτείς» για αποκτήσεις γνώσεις που ήδη έχεις, καταργώντας κατ' αυτόν τον τρόπο το πανεπιστημιακό σου δίπλωμα...

Εσύ, που αποκτάς το πολυπόθητο «κιτάπι» του «επιθεωρητή», αλλά οι δουλειές δεν έρχονται...

Εσύ, που τα κόμματα της εξουσίας (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ) και οι παρατάξεις τους μέσα στο ΤΕΕ σ' έχουν φλομώσει στις ψεύτικες υποσχέσεις, ότι όπου να 'ναι έρχεται η ανάπτυξη κι εσύ «θα ξαναγυρίσεις εκεί που ήσουν πριν», λες και η οικονομική κρίση του καπιταλισμού είναι κάτι σαν τον πυρετό, που περνάει με το ένα ή το άλλο «μείγμα διαχείρισης»...

Εσύ, που οι διάφορες συντεχνιακές παρατάξεις (ΕΛΕΜ...) σ' έχουν ζαλίσει στο «παραμύθι», ότι τάχα αποτελείς κάτι το «διαφορετικό» από όλους τους άλλους εργαζόμενους, ότι υπάρχουν λύσεις μόνο για σένα και γι αυτό θα πρέπει οπωσδήποτε να εξαιρεθείς από τις διάφορες αντιλαϊκές διατάξεις και νόμους για το ασφαλιστικό, την ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, τη φορολογία...

Εσύ, που πλήρωνες μια ζωή στο ΤΣΜΕΔΕ με την προσδοκία να εξασφαλίσεις μια ανθρώπινη σύνταξη και τώρα βλέπεις τα αποθεματικά του Ταμείου να λιώνουν από τα διάφορα «κουρέματα» και να εξανεμίζονται μέσα στο τζόγο της «Τράπεζας Αττικής» και το Χρηματιστήριο...

Εσύ, που με τόσο μεράκι είδες το παιδί σου να παίρνει το πολυπόθητο Δίπλωμα του Μηχανικού, αλλά τώρα καταλαβαίνεις, ότι θα δουλέψει και θα ζήσει σε συνθήκες πολύ χειρότερες από εσένα, γιατί δεν αντέχει και δεν αντέχεις να γραφτεί στο ΤΕΕ και να πληρώνει τα ασύλληπτα ποσά στο ΤΣΜΕΔΕ και στην εφορία, που θα προσληφθεί, θα εργάζεται και θα αμείβεται ως υπάλληλος γραφείου, ενώ θα προσφέρει υπηρεσίες Μηχανικού, που θα ακολουθήσει και αυτό το δρόμο της μετανάστευσης...

**Εσύ συναδέλφισσα και συνάδελφε,
δεν είσαι μόνος σου, όλοι στο ίδιο καζάνι βράζουμε,
έχουμε τα ίδια προβλήματα, τον ίδιο εχθρό, τον ίδιο κοινό δρόμο να βαδίσουμε!**

Η επίθεση στα δικαιώματά μας αφορά όλους μας, κανένας δεν μπορεί να γλυτώσει μόνος του!

Η επίθεση αυτή δεν προέκυψε την τελευταία τετραετία μαζί με το μνημόνιο, δεν την έφερε το υψηλό δημόσιο χρέος, δεν είναι αποτέλεσμα κάποιας λάθος συνταγής ανίκανων διαχειριστών εντός και εκτός Ελλάδας. Δεν θα τερματιστεί με τη λεγόμενη ανάκαμψη και τον περιορισμό του χρέους ή εάν φύγει η τρόικα και ολοκληρωθεί το μνημόνιο.

Η πολιτική, που άσκησαν οι κυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ-ΝΔ και στήριξαν τα κόμματα της ΕΕ, του Μάαστριχτ και των ευρομονοδρόμων, εκπονήθηκε και εφαρμόστηκε στην πλάτη των εργαζομένων από την περίοδο της ανάπτυξης ακόμη. Η πολιτική αυτή προωθεί μέτρα - φωτιά για τους εργαζόμενους, αναγκαία όμως για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας ώστε να διασφαλιστεί η κερδοφορία των επιχειρηματικών ομίλων της Ελλάδας και της Ε.Ε. στο διεθνή ανταγωνισμό. Ειδικά σε συνθήκες όξυνσης του ανταγωνισμού, η εξασφάλιση ικανοποιητικής κερδοφορίας των ομίλων περνά μέσα από τη ραγδαία συμπίεση των μισθών και όποιων κοινωνικών δικαιωμάτων απέμειναν, από την επιτάχυνση της συγκέντρωσης της παραγωγής, από την εξεύρεση νέων πεδίων κερδοφορίας για τα υπερσυσσωρευμένα κεφάλαια.

Γύρισέ τους την πλάτη - Πέρνα στην αντεπίθεση!

Εμείς, οι εργαζόμενοι Μηχανικοί μπορούμε να γίνουμε ισχυροί, να αντεπιτεθούμε και να νικήσουμε! Η οργάνωσή μας, η πάλη μας, η ταξική συνειδητοποίηση σήμερα είναι κατώτερη των απαιτήσεων. Έχουμε καθήκον να χτίσουμε τη δική μας ταξική ενότητα - μισθωτοί και μικροί αυτοαπασχολούμενοι Μηχανικοί μαζί.

Μαζί με το ταξικό εργατικό κίνημα, με τους μικρούς αυτοαπασχολούμενους της πόλης και της υπαίθρου - όλοι μαζί ενάντια στην εξουσία των μονοπωλιακών ομίλων. Για να μπει φραγμός στην αντιλαϊκή επίθεση, για ν' ανοίξει ο δρόμος της αντεπίθεσης για την ικανοποίηση των αναγκών μας. Σήμερα πρέπει να δούμε πιο καθαρά την ανάγκη να βαδίσουμε προς την ανατροπή της εξουσίας των μονοπωλίων, την οριστική απαλλαγή από το καπιταλιστικό σύστημα, που για τους εργαζόμενους και το λαό σημαίνει φτώχεια και εξαθλίωση.

Στις εκλογές του ΤΕΕ ενίσχυσε τη μόνη πραγματική δύναμη Αντεπίθεσης!

Δεν σου αξίζει ο ρόλος του θεατή στη συντελούμενη καταστροφή σου. Δε σου ταιριάζει η μιζέρια της παραίτησης από το αυτονόητο δικαίωμά σου - το δικαίωμα να ζεις αξιοπρεπώς από τη δουλειά σου. Κανένας συμβιβασμός! Ο αγώνας για την απόκρουση των νέων μέτρων, που έρχονται, για την ακύρωση αυτών που έχουν ήδη ληφθεί πρέπει να γίνει μαζικός και αποφασιστικός. Μονόδρομος σ' αυτήν την κατεύθυνση πρέπει να γίνει η ενίσχυση των ταξικών δυνάμεων και στο ΤΕΕ, η ενίσχυση της ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ!

Μαζί να παλέψουμε για:

- Πλήρη σταθερή εργασία για όλους, κατάργηση των ελαστικών μορφών απασχόλησης. 7ωρο - 5νθημερο - 35ωρο, υπογραφή κλαδικής ΣΣΕ με αυξήσεις για την ικανοποίηση όλων των αναγκών των εργαζομένων.
- Πλήρη ασφαλιστική κάλυψη και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη των ανέργων/υποαπασχολούμενων, επίδομα ανεργίας για όλους ανεξάρτητα από τον τρόπο αμοιβής.
- Κανένας εργαζόμενος ανασφάλιστος. Αποκλειστικά δημόσια, καθολική και υποχρεωτική κοινωνική ασφάλιση. Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν, υψηλού επιπέδου Υγεία και Πρόνοια.
- Δεν πληρώνουμε τα χαράτσια, να πληρώσουν τώρα τα μονοπώλια. Να καταργηθεί το αντιλαϊκό φορολογικό σύστημα.
- Ανατροπή της πολιτικής της ΕΕ για την «απελευθέρωση» των επαγγελματιών σε όφελος του μεγάλου κεφαλαίου.
- Αποδέσμευση της χώρας από τους ιμπεριαλιστικούς οργανισμούς - ΝΑΤΟ και ΕΕ. Κατάργηση των ξένων βάσεων στη χώρα μας και όλων των διευκολύνσεων προς ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ. Καμία ανάμιξη - καμία συμμετοχή στα ιμπεριαλιστικά σφαγεία. Επιστροφή όλων των Ελλήνων ένστολων, που βρίσκονται εκτός συνόρων.